
Beispielskalkulation zur Programmplanung I
*) Kapitalbedarf für Umlauf- und Viehvermögen

 Produktionsverfahren Deckungsbeitrag UVV (€) * Arbeit (AKh) Fläche (ha)
Umfang Bezeichnung je Einh. Insges. je Einh. Insges. je Einh. Insges. je Einh. Insges.

Ist-Betrieb

ha Winterweizen 485 410 7,50 1 

ha Winterraps 430 390 7,00 1 

Stück Zuchtsauen 550 420 16,00 0 
Insgesamt - - - -

Optimierter Ist-Betrieb

ha Winterweizen 530 430 7,60 1 

ha Winterraps 470 410 7,20 1 

ha Sonnenblumen 500 270 2,90 1 

Stück Zuchtsauen 610 440 17,00 0 
Insgesamt - - - -
Differenz zu Ist-Betrieb - - - -

Berechnung des Vergleichsdeckungsbeitrags:

Ziel-Betrieb

ha Winterweizen 530 430 7,60 1 

ha Winterraps 470 410 7,20 1 

ha Sonnenblumen 500 270 2,90 1 

Stück Zuchtsauen 610 440 17,00 0 

Pl. Mastschweine 60 85 1,50 0 
Insgesamt - - - -
Differenz zu Ist-Betrieb - - - -
Differenz zu Opt.-Ist-Betrieb - - - -

Berechnung des Vergleichsdeckungsbeitrags:

Beispielskalkulation zur Programmplanung I (mit verändertem Opt.Ist-Betrieb)
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Ist-Betrieb (unverändert) *) Kapitalbedarf für Umlauf- und Viehvermögen

 Produktionsverfahren Deckungsbeitrag UVV (€) * Arbeit (AKh) Fläche (ha)
Umfang Bezeichnung je Einh. Insges. je Einh. Insges. je Einh. Insges. je Einh. Insges.

Insgesamt - - - -

Optimierter Ist-Betrieb (mit verändertem Faktoreinsatz)
 Produktionsverfahren Deckungsbeitrag UVV (€) * Arbeit (AKh) Fläche (ha)
Umfang Bezeichnung je Einh. Insges. je Einh. Insges. je Einh. Insges. je Einh. Insges.

Summe DBs und Faktoreinsatz - 124.700 - 100.800 - 2.755 - 100,0 
Differenz zu Ist-Betrieb - - - -

Berechnung des Vergleichsdeckungsbeitrags:

Ziel-Betrieb (unverändert)
 Produktionsverfahren Deckungsbeitrag UVV (€) * Arbeit (AKh) Fläche (ha)
Umfang Bezeichnung je Einh. Insges. je Einh. Insges. je Einh. Insges. je Einh. Insges.

Summe DBs und Faktoreinsatz - - - -
Differenz zu Ist-Betrieb - - - -
Differenz zu Opt.-Ist-Betrieb - - - -

Berechnung des Vergleichsdeckungsbeitrags:
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